
FICHE TECHNIQUE

VubaRend est une couche d’accrochage et liant univer-
sel monocomposant, spécialement développée pour les 
applications verticales de finitions à base d’agrégats liés 
à la résine. Ce produit convient aux agrégats jusqu’à 6 
mm de granulométrie et une épaisseur de couche de 6 
à 10 mm. VubaRend a été développé, formulé et breveté 
par Vuba. 

Commencez par appliquer une couche d’accrochage sur 
le support. Utilisez VubaRend tel quel, directement sorti 
de l’emballage. Appliquez le produit avec une truelle et 
répartissez-le uniformément sur toute la surface.

Consommation : entre 600 et 650 g/m² pour une adhérence 
optimale. Un sachet de 1 kg de VubaRend couvre environ 1,6 
m².
Quantité : Calculez à l’avance la quantité de produit nécessaire 
en multipliant la surface totale par la consommation au m². 
Arrondissez ce chiffre à l’unité supérieure pour déterminer le 
nombre de sachets de 1 kg à commander.
Support poreux

Pour un support poreux, appliquez d’abord une fine couche 
d’accrochage et laissez-la agir pendant un court instant. 
Ensuite, appliquez une seconde couche complète comme 
décrit ci-dessus. Cela permet de mieux saturer le support et 
garantit une adhérence optimale.

01 Préparation

INSTRUCTIONS DE POSE

VubaRend

Caractéristiques

Type de produit Monocom-
posant

Température de mise en 
œuvre 5°C – 30°C 

Temps de durcissement
24–48 heures 
(selon les con-
ditions météo)

Résistance aux UV Élevée

Granulométrie De 1 mm 
jusqu’à 6 mm

Épaisseur de couche 6-10 mm

Ratio liant / agrégat 8-10%

Emballage Sac de 1 kg

Consommation (couche 
d’accrochage) 500-650 g/m²



VubaRend est livré en emballages pratiques de 1 kg et est 
conçu pour être mélangé avec environ 10 kg d’agrégats. Le 
rapport de mélange idéal est de 8 à 10 % de liant par rapport au 
poids des agrégats, selon la taille des grains :

•	 Agrégats fins (1–3 mm) : utilisez environ 0,95 à 1 kg de 
VubaRend pour 10 kg d’agrégats.

•	 Agrégats grossiers (3–6 mm) : utilisez environ 0,8 à 0,9 kg 
de VubaRend pour 10 kg d’agrégats.

•	 Agrégats mixtes (1–6 mm) : utilisez environ 0,90 à 0,95 kg 
de VubaRend pour 10 kg d’agrégats.

Conseils pratiques VubaRend est fourni en emballages 
pratiques de 1 kg. Cette quantité est légèrement supérieure 
à ce qui est nécessaire pour la plupart des applications, mais 
garantit toujours une quantité suffisante de liant pour une 
adhérence optimale.

Composition d’un mélange 
Lorsque vous réalisez un mélange avec plusieurs types 
d’agrégats, le poids total des agrégats reste toujours de 10 kg. 
Répartissez simplement ce poids entre les fractions souhaitées.

Exemple – mélange de 4 fractions :

•	 Agrégat A : 2,5 kg

•	 Agrégat B : 2,5 kg

•	 Agrégat C : 2,5 kg

•	 Agrégat D : 2,5 kg

Total : 10 kg d’agrégats

Ajoutez ensuite 0,90 à 0,95 kg de VubaRend à ce mélange 
pour obtenir le rapport idéal. De cette façon, vous obtenez un 
mélange homogène avec une répartition et une adhérence 
optimales.

02 Mélange

Commencez par appliquer le matériau mélangé sur la surface, 
en travaillant de bas en haut. Utilisez une truelle et pressez 
fermement le mélange contre le mur pour assurer une bonne 
adhérence. Lissez la surface uniformément pour obtenir une 
finition régulière.

Appliquez VubaRend en une couche de 6 à 10 mm d’épaisseur, 
selon la taille des agrégats utilisés. Pour les agrégats fins (1–3 
mm), une couche plus mince peut suffire. Pour les agrégats 
plus grossiers (3–6 mm), une couche légèrement plus épaisse 
est généralement nécessaire.

03 Application

Travaillez avec de petites quantités (environ de 
la taille d’une pomme) afin de bien contrôler le 
matériau.

Pressez fermement chaque portion pour assurer 
une bonne adhérence entre les agrégats et la 
surface d’accrochage.

Travaillez calmement et avec précision. Pour 
une application verticale, mieux vaut travailler 
lentement et avec régularité plutôt que 
d’appliquer trop de matériau à la fois. 

Assurez-vous que le support soit sec et qu’aucune 
pluie ne soit prévue. VubaRend durcit à l’humidité 
et ne doit pas être appliqué sur des surfaces 
mouillées.

N’utilisez pas d’eau savonneuse pour nettoyer vos 
outils pendant l’application. Utilisez plutôt Vuba 
Trowel Cleaner afin de ne pas altérer la surface ni 
la finition.

Conseils d’application :


